

# 多国政党政要反对将新冠病毒溯源政治化

## 指出美国“搞砸了”抗疫，抹黑中国转移责任

新华社北京9月1日电 近日，多国政党政要就美国情报部门炮制所谓新冠病毒溯源问题调查报告向中共中央对外联络部表示，坚决反对将溯源问题政治化，认为美方报告毫无科学性和可信度，该报告罔顾科学和事实，执迷于政治操演，继续抹黑指责中国，严重干扰破坏国际团结抗疫和全球溯源科学合作。各方赞赏中方始终秉持公开透明的态度积极参与全球溯源工作，认为应由全球科学家和医学专家主导溯源研究，呼吁国际社会加强团结合作，共同构建人类卫生健康共同体。

柬埔寨人民党中央外委会常务副主席索斯亚表示，个别国家借病毒溯源问题大做文章，炮制毫无可信度的报告，试图将自身抗疫失败的责任转嫁中国，服务其国内和地缘政治目的，这是自私、错误、不负责任的行为，是对国际合作和人类道义的巨大伤害。世界需要基于医学专家科学严谨的研究做出正确判断，不能听由一些自私虚伪的政客和“情报专家”拼凑数据和捏造事实。

巴基斯坦正义运动党青年领导人卡西西表示，美国近期炮制的报告毫无科学依据。美自私自利虚伪的政客“搞砸了”，不仅不进行反思，反而耗费大量资源搞疫情

政治化和病毒污名化。我们坚决反对破坏基于科学的病毒溯源问题，认为美方报告严重影响国际抗疫合作。

尼泊尔农工主席比久克切表示，病毒没有国界，不分种族，国际社会只有形成合力，才有可能战而胜之。坚决反对将溯源问题政治化、标签化，尤其反对美国情报部门杜撰虚假信息，干扰病毒溯源研究进程和国际抗疫合作。世界卫生组织秘书处应充分采纳中国-世卫组织新冠病毒溯源联合研究报告的相关建议，为预防下一次病毒大流行提供必要经验借鉴。

苏丹乌玛党总书记艾哈迈德表示，中国在疫情溯源问题上采取了正确做法，我们赞赏中方秉持公开透明的立场，并为此付出巨大努力、发挥重要作用。中国是世界上应对新冠病毒最成功的大国。感谢中方帮助阿拉伯国家减轻疫情影响。

毛里塔尼亚争取共和联盟副主席瓦格夫表示，新冠病毒溯源研究要秉持科学态度，摒弃其政治化的做法。中国率先向世界各国分享新冠病毒信息，还率先向发展中国家提供各类抗疫援助，各国对此有目共睹并深表赞赏。中方对疫情采取的态度和行动才是各国应当遵循的正确方式。

伊拉克库尔德斯坦共产党总书记马

哈茂德表示，美国预设立场制造所谓“实验室泄漏论”，在没有证据的情况下仍执意发布所谓报告，其用心是为了转移自身抗疫不力的责任，达到抹黑他国的政治目的，我们对此表示坚决反对。病毒溯源是科学问题，应由全球科学家和卫生专家负责研究，我们坚决反对将该问题政治化。

巴勒斯坦人民斗争阵线政治局委员阿卢什表示，坚决反对将溯源问题政治化、标签化，反对任何为全球抗疫合作设置障碍的企图。美方所谓报告竭力抹黑中国抗疫的成功，但无法掩盖自身抗疫的失败。世界各国应把人民的生命健康放在首位，通过科学方法进行病毒溯源，树立人类命运共同体意识，共同应对新冠病毒这一人类公敌。

刚果(金)争取重建与民主人民党政治局委员马贝雷表示，新冠肺炎疫情及其变种毒株冲击各国人民生命安全和世界经济，个别国家试图将科学问题政治化，甚至罔顾事实发布虚假报告，向别国泼脏水，这严重干扰了世卫组织协调各国共同防控疫情的努力。

古巴共产党中央政治局委员、外长布鲁诺·罗德里格斯表示，古巴呼吁国际社会加强合作与团结，反对将新冠病毒溯源问题政治化、区别化和污名化的企图。古

巴赞赏中国为抗击疫情所作负责任且公开透明的努力和贡献。

巴西共产党表示，美国情报部门提交的报告并非由全球科研人员共同参与完成，而是由美安全部门主导，内容毫无科学性、缺乏可信度，是一份彻头彻尾的政治报告。疫情暴发以来，中国一直与世卫组织合作，公开透明地分享相关信息，巴西共产党赞赏中方致力于将新冠疫苗作为全球公共产品以及科学开展溯源调查的立场。

秘鲁共产党(红色祖国)表示，美国将新冠病毒溯源工具化并大搞政治操演，在缺乏科学依据的前提下炮制一份针对中国的报告，这明显是为了逃避责任而将这场全球性灾难归咎于中国。美方此举严重阻碍了科学溯源和全球抗疫进程。我们呼吁各国应在尊重科学的前提下，通过国际合作进行病毒溯源研究。

英国共产党表示，世卫组织派国际专家组在年初赴华调查，认为病毒极不可能通过实验室引向人类，但美方仍命令情报人员杜撰报告，谬称新冠肺炎起源于中国实验室。美方论断遭到英国病毒学领域权威专家的极端怀疑，专家们遵循普遍公认的基因证据，认为病毒起源于自然界。



● 第八批在中国人民志愿军烈士遗骸安葬仪式9月1日在韩国仁川举行。据韩国国防部介绍，此次韩方向中方共送还109具烈士遗骸和1226件相关遗物

● 阿富汗塔利班发言人扎比乌拉·穆贾希德8月31日表示，该组织日前在南部坎大哈省召开领导人会议，讨论组建政府等事宜

● 卡塔尔副首相兼外交大臣穆罕默德与德国外交部长马斯8月31日表示，承认阿富汗塔利班政权并非当务之急，重要的是与塔利班保持联系

● 欧盟27个成员国内政和司法部长8月31日在布鲁塞尔召开会议，讨论阿富汗难民等问题。会后发表的联合声明表示，将加强边境保护，防止2015年难民危机重演

● 伊朗总统莱希9月1日在内阁会议上谈及阿富汗局势时说，历史多次证明，美国在其他国家和地区的存在不利于全球安全、稳定与和平

● 据蒙古国卫生部9月1日发布的消息，该国过去24小时新增新冠确诊病例3726例，为疫情暴发以来单日新增确诊首次超过3000例，累计确诊217546例，其中儿童和青少年感染超4.2万例

● 尼泊尔首都加德满都所在的加德满都谷地三县9月1日宣布，自2日起解除已在加德满都谷地实施4个月的抗疫封禁令，但仍将维持部分防疫限制措施

(均据新华社)

## 津巴布韦外长就新冠病毒溯源表示 甩锅中国非正途 阴谋论必须终结

新华社哈拉雷8月31日电 (记者张玉亮)津巴布韦外长弗雷德里克·沙瓦8月30日表示，提出任何关于新冠病毒的论点都必须以经过实验研究的科学证据为支撑，关于新冠病毒起源的指责和阴谋论必须立刻终结，国际社会应团结一致，共同抗击新冠疫情。

沙瓦当天在一份声明中说，新冠疫情使世界各国深刻认识到国际团结的重要性。但令人失望的是，疫情暴发以来，各种阴谋论不断，使普通民众真假难分，加剧了恐慌情绪，造成了各国人民之间的分歧。假新闻、滥加指责、给他人定罪只会扰乱抗疫进程。

沙瓦指出，向中国甩锅推责不是应对疫情的办法。津巴布韦政

府敦促有关方面相信科学、尊重科学。今年3月，世卫组织专家组赴津开展工作后发布报告，明确表示新冠病毒“实验室泄漏”是极不可能的。

沙瓦表示，津巴布韦政府与国际社会一道，高度赞赏中国为抗击新冠疫情所做的巨大努力和取得的巨大成功。中方在抗疫过程中同世卫组织密切合作，为各国及时获取新冠病毒信息发挥了关键作用，有力支持了全球疫情防控，中方的努力应得到世界各国支持与赞扬。津政府呼吁有关方面摒弃错误言论，在科学引导下抗击疫情。津方坚信，国际社会只有开展合作才能全面控制并最终战胜疫情，团结与共同行动比以往任何时候都更重要。

## 高昂代价难挡霸权主义 拜登表示反恐行动继续

新华社华盛顿8月31日电 (记者刘品然 邓仙来)美国总统拜登31日在白宫表示，结束阿富汗战争是正确的决定，美国将继续展开反恐行动。最新民调显示，近七成美国民众认为美国未能在阿富汗实现目标。

拜登当天就美国结束阿富汗战争发表讲话说，“美国昨晚结束了20年的阿富汗战争——美国历史上最长的战争”。美国也结束了使用军事行动“重塑别国的时代”。

拜登继续对其从阿富汗撤军的决定进行辩护。他表示，美上届政府去年与阿富汗塔利班达成的协议迫使他只能面对“撤出或(战争)升级”的选择。拜登同时承认，美方有关阿政府在美军撤出后有能力维持一段时间的判断并不准确。

拜登列举了美国在这场战争中付出的代价：2461名美军身亡，逾7万名美军受伤，以及超过两万亿美元的开销。“我拒绝在阿富汗开启另一个10年战争。”

拜登还说，美国10年前已完成阿富汗战争的反恐任务，恐怖主义目前蔓延至其他国家，美国会继续使用“超视距”能力打击包括“伊斯兰国”阿富汗分支在内的恐怖组织。

阿国内局势的骤变，美方混乱的撤离，以及13名美军8月26日在喀布尔恐袭中身亡，使拜登政府饱受国内舆论和美国盟友的批评。皮尤研究中心31日公布的一项民调显示，近七成美国民众认为美国未能在阿富汗实现目标。近日，多名共和党籍议员因阿富汗问题要求拜登及其国家安全团队辞职。



### 单日再入六金

## 中国残奥会历史金牌数突破500枚



新华社东京9月1日电 (记者刘扬涛 刘金辉)东京残奥会1日结束了第8个比赛日的争夺，中国军团表现不俗，拿下6金5银4铜。截至目前，中国残奥代表团残奥会历史金牌总数已达到502枚。

游泳赛场见证了中国残奥代表团的历史性时刻，在男子50米自由泳S5级决赛中，中国选手郑涛、袁伟译和李超全程领先，最终包揽金银铜牌，郑涛以30秒31的成绩打破残奥会纪录夺冠，这是中国军团在本届赛事上收获的第66枚金牌，也标志着自1984年残奥会以来中国代表团在夏季残奥会上第500枚金牌的诞生。

田径项目1日产生多项世界纪录。在上午结束的男子跳远T38级决赛中，首次出征残奥会的朱德宁跳出7米31的成绩，创造了新的世界纪录，为中国队再添一金。女子100米T36级决赛中，中国选手史逸婷以13秒61的成绩刷新了由自己保持的13秒68的世界纪录，一举夺冠。

此外，中国选手高芳在轮椅竞速女子100米T53级决赛中以16秒29的成绩折桂，周召倩以15秒90的成绩获得轮椅竞速女子100米T54级金牌。

射箭场上，中国姑娘陈敏仪在女子复合弓W1级个人赛决赛中，以142:131的绝对优势战胜对手，打破残奥会纪录的同时，收获自己在本届赛事中的第二枚金牌。

目前，中国残奥代表团总共已经收获68金43银36铜，奖牌总数达到147枚，稳居金牌榜、奖牌榜“双榜”第一。俄罗斯残奥委会队以32金20银37铜的战绩位居第二。

9月1日，冠军郑涛(中)、亚军袁伟译(左)和季军李超在颁奖仪式上。当日，在东京残奥会游泳男子50米自由泳S5级决赛中，中国选手郑涛、袁伟译和李超分获冠、亚、季军。

新华社记者 张金加 摄



## 美国一周新增新冠确诊病例超百万例

8月31日，行人经过美国纽约街头的一辆流动疫苗接种车。当天，美国累计新增新冠确诊病例108.9万例，累计死亡病例9036例。

约翰斯·霍普金斯大学数据显示，8月23日至29日的7天内，美国累计新增新冠确诊病例108.9万例，累计死亡病例9036例。

新华社记者 王迎 摄

# 中房印象修建性详细规划柏楼嘉苑组团局部优化批前公示

规划设计单位：北京炎黄联合国际工程设计有限公司  
建设单位：平遥市中房建设集团有限公司  
建设地点：平遥市沁河区神马大道与柏楼西路交叉口西南侧  
中房印象商住楼总建筑面积：17570.49平方米  
中房印象商住楼地上总建筑面积：13971.78平方米  
中房印象商住楼地下总建筑面积：3598.71平方米

中房印象商住楼经济技术指标表			
名称	单位	数值	备注
总建筑面积	m <sup>2</sup>	17570.49	
计容建筑面积	m <sup>2</sup>	13971.78	规划容积率 24602, 52平方米
其中			
住宅面积	m <sup>2</sup>	12842.57	
商业面积	m <sup>2</sup>	312.35	
社区用房面积	m <sup>2</sup>	396.24	
消防控制室面积	m <sup>2</sup>	32.47	
物业用房面积	m <sup>2</sup>	388.15	
不计容建筑面积	m <sup>2</sup>	3598.71	人防面积设计 840平方米
其中			
地下室面积	m <sup>2</sup>	477.54	
地下室一层面积	m <sup>2</sup>	3121.17	
总户数	户	697	
总人数	人	250	按3.2人/户
机动车位	个	41	规划配建288个车位,已配建187个地面车位
其中			
地面停车位	个	0	
地下停车位	个	41	其余40个车位设置在高层
非机动车位	个	154	
其中			
地面非机动车位	个	0	
地下非机动车位	个	154	
中房印象商住楼建筑密度	%	17.14%	商住楼建筑密度占地上总建筑面积比例<27%

平遥市沁河区城中村改造柏楼嘉苑(中房·印象)修建性详细规划柏楼嘉苑组团(安置区)局部优化——优化后整体经济技术指标对比表			
名称	单位	数值	备注
总用地面积	m <sup>2</sup>	41502.69	
其中			
建设用地面积	m <sup>2</sup>	38737.03	
城市道路用地面积	m <sup>2</sup>	2765.66	
基底面积	m <sup>2</sup>	8328.46	
总建筑面积	m <sup>2</sup>	91070.24	
计容建筑面积	m <sup>2</sup>	81518.39	
其中			
已建组团住宅面积	m <sup>2</sup>	66691.07	容积率 1187, 89平方米
已建组团商业面积	m <sup>2</sup>	855.54	
商住楼建筑面积	m <sup>2</sup>	13971.78	规划容积率 24602, 52平方米
其中			
住宅面积	m <sup>2</sup>	12842.57	
商业面积	m <sup>2</sup>	312.35	
社区用房面积	m <sup>2</sup>	396.24	
消防控制室面积	m <sup>2</sup>	32.47	
物业用房面积	m <sup>2</sup>	388.15	
不计容建筑面积	m <sup>2</sup>	6551.85	容积率 364, 28平方米
其中			
已建组团地下储藏室	m <sup>2</sup>	5953.14	
商住楼地下室面积	m <sup>2</sup>	477.54	
商住楼地下室面积	m <sup>2</sup>	3121.17	人防面积设计 840平方米
总户数	户	2231	
总人数	人	734	按3.2人/户
建筑密度	%	21.50%	<21.6%
容积率		2.104	<2.3%
绿地率	%	30.00%	
其中			
机动车位	个	228	规划配建288个车位,其中40个设计在高层
其中			
地面停车位	个	187	
地下停车位	个	41	
非机动车位	个	0	
其中			
地面非机动车位	个	154	
地下非机动车位	个	0	
建筑高度	m	52.95	
商业面积占比	%	1.43%	商住楼建筑密度占地上总建筑面积比例<1.6%
商住楼建筑密度占比	%	17.14%	商住楼建筑密度占地上总建筑面积比例<27%



项目简介：平遥市自然资源和规划局2021年第八次业务审查会通过了中房印象修建性详细规划柏楼嘉苑组团局部优化。

如对本规划公示有异议，可自本公示发布之日起7日内向平遥市自然资源和规划局提出意见和建议。

联系电话：2221099

透视图